

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «СТАНДАРТ»

Україна, 49000, г. Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, 3, прим. 7, тел./факс: +38 (056) 790 90 01, (056) 056 790 90 02
Код ЄДРПОУ 25513947, ІПН 255139404626, р/р 26009388088 в АТ «Райффайзен Банк Аваль» м.Київ, МФО 380805, info@standart-ua.com

ВІДГУК

**на освітню програму «Цивільна безпека» для
рівня бакалавр за спеціальністю 263 Цивільна безпека**

НТУ «Дніпровська політехніка»

Безпека праці на будь-якому виробництві є одним із головних пріоритетів. Людина — головна цінність. Саме безпека працівників та їх здоров'я дозволяють зробити виробничий процес більш чітким та вірним. Ці основні цінності повинні шанувати у кожній компанії. Для цього необхідно формувати відповідний світогляд у майбутніх фахівців. Така ідеологія є в основі освітньої програми «Цивільна безпека» для освітнього рівня бакалавр спеціальності 263 Цивільна безпека. Її вивчення відкриває шляхи для оволодіння знаннями зі створення і підтримки здорових та безпечних умов праці, життєдіяльності людини, забезпечення цивільного захисту, техногенної безпеки, а також реагування на надзвичайні ситуації та ліквідацію їх наслідків. Це допоможе прищипити спеціалістам знаходити і вирішувати визначені конкретні спеціалізовані завдання та у практичній площині впроваджувати свої навички для покращення безпеки і досконалості облаштування виробничих майданчиків. Отримані теоретичні та практичні знання можливо використовувати у різних галузях народного господарства.

Дана освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до Наказу МОН України від 01.06.2016 за № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти» та Указу Президента України від 04.07.2005 № 1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні».

В основу освітньої програми покладено компетентнісний підхід, що дозволяє сформувати певний суб'єктивний реалістичний досвід у студента, орієнтований на майбутні виклики перед суспільством та забезпечити необхідний рівень освіченості для вирішення складних задач сьогодення. Для досягнення поставленої мети в освітній програмі існують всі необхідні складові – мета, зміст, система оцінювання, тип педагогічної взаємодії, який сприяє розширенню пізнавальної мотивації шляхом розвитку інтелектуальних переживань, підтримки успіху; наявність особистісно орієнтованого змісту через формування індивідуальної траєкторії навчання, що дозволяє задовольнити потреби в пошуку нової інформації; створене адекватне освітнє середовище із залученням представників виробничих компаній, що сприяє розвитку пізнавальних процесів, диференційованих мотиваційним спонуканням, залежно від здібностей студентів.

Зміст освітньої програми є функціональним та включає важливий соціальний компонент, що спрямовується на набуття пізнавального досвіду та формуванню життєвих цінностей .

До переваг даної освітньої програми слід віднести зможу оцінити як теоретичні знання за розглянутими компонентами, так і особистісні зміни фахівця, які відбулись у процесі професійної підготовки на виробничих підприємствах під час проходження практик участі у виконанні реальних виробничих завдань. Зокрема проведення випробувань сучасних засобів індивідуального захисту у акредитованій спеціалізованій лабораторії.

До недоліків освітньої програми слід віднести значну залежність у набутті майбутніми фахівцями необхідних компетенцій від якісного складу професорсько-викладацького складу, бажано збільшити застосування інформаційних технологій у процесі накопичення знань із залученням кращих як вітчизняних так і зарубіжних розробок в галузі безпеки праці.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Цивільна безпека» підготовки бакалаврів спеціальності 263 Цивільна безпека, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та кваліфікаційним вимогам до фахівця з вищою освітою освітнього рівня «бакалавр» за цією спеціальністю.

**Директор
ТОВ НВП «СТАНДАРТ»**



М.С. Васильченко